
Notulen MR-vergadering van dinsdag 12- 01- 2021 

Tijd: 20:00 via teams 

Aanwezig: Riny, Peter, Petra, Marije (notulist) 

1. Rondvraag/ mededelingen/ ingekomen stukken  

Er zijn geen extra mededelingen of ingekomen stukken.  

Petra heeft het stokje overgenomen van Femke, welkom bij de MR! 

2. Notulen vorige vergadering (22-09-2020 Femke) 

De notulen zijn goedgekeurd. 

3. Huisvesting: → Maggenheim (2020 t/m 2022) 

De ruimte die we huren in Maggenheim voldoet maar is niet ruim. De bovenbouw kan sinds een 

poosje ook gebruik maken van de toiletten en de ruimte naast het lokaal, dit is al heel prettig. Met 

rubbermatten is een paadje gemaakt naar het lokaal, toch is het modderig. Wilma heeft sinds het 

vrijkomen van de coronagelden de groep op vaste momenten gesplitst. Een deel van de groep krijgt 

dan les op het Juf Petra Plein. Dit punt blijft op de agenda. 

4. Groep 3 vrijdagmiddag naar school 

Groep 3 zou na de kerstvakantie ook op vrijdag naar school, omdat we nu in lockdown zitten valt er 

nog niets over te zeggen. Dit punt schuift op naar de volgende vergadering.  

5. Verslag OMR → 05-01-2021 

Riny vertelt in het kort wat er besproken is in de OMR vergadering van 5 januari.  

Gearhing kiest er voor om ook neusverkouden kinderen niet op te vangen in de noodopvang. Op een 

andere school hebben voor de kerst meerdere teamleden Corona opgelopen door verkouden 

leerlingen. Deze keuze wijkt af van de landelijke adviezen. 

Jacob heeft de begroting voor het komende kalenderjaar met ons doorgenomen, hier waren niet veel 

bijzonderheden bij. 

De fusieplannen van de Gearhing en Odyssee zijn door een accountant bekeken en goedgekeurd. Er 

wordt nu gekeken naar  hoe er inhoudelijk vorm aan wordt gegeven. 

Ilse zal naast de MR ook de OMR taken overnemen tijdens Marije haar zwangerschapsverlof. 

Dit schooljaar mag het team een voorstel voor de formatie opstellen. Dat betekent dat zij zelf 

aangeven wat ze nodig hebben qua leerkrachten en onderwijsassistenten. Dit wordt dan met de 

directeuren bekeken en zij verdelen samen de beschikbare uren. Dit is een nieuwe aanpak, deze taak 

lag voorheen alleen bij de directeuren.  

6. IEP toetsen (3 t/m 8): studiedag in nov.  

De tablets zijn op tijd klaar gemaakt om de IEP digitaal te kunnen afnemen. De eerste 

gebruikservaringen bij leerkrachten en leerlingen zijn zeer positief. Kinderen vinden de IEP leuker om 

te maken, leerkrachten kunnen in een paar muisklikken zien waar de fouten zitten en deze met de 

kinderen doornemen. De resultaten komen overeen met de verwachtingen van de leerkrachten. 

Groep 1&2 worden getoetst via de methode ‘onderbouwd’.  



7. Enquête thuisonderwijs? Nog reacties op gekregen? Of op de stukken van de MR? 

Er zijn zowel bij het team als bij de ouders van de MR geen reacties binnengekomen. 

8. Evaluaties/ bijzonderheden: 

 

Oudergesprekken in november 

Dit was voor het eerst telefonisch. Resultaten van de IEP werden met ouders doorgenomen. We 

merkten vaak dat we het verkeerde nummer hadden, ouders hebben natuurlijk meerdere nummers 

bij ons in het systeem staan. Dit is een verbeterpunt voor de volgende keer, ouders kunnen 

eenvoudig via Parro aangeven op welk nummer ze gebeld willen worden. Er zijn ook scholen die de 

gesprekken via beeldbellen voeren, dit zou nog een optie kunnen zijn.  

Sinterklaas 

Sinterklaas werkte dit jaar helaas thuis, desondanks hebben we een hele leuke ochtend gehad met 

een gezamenlijke muzikale start. In de groepen 1 t/m 4 was er een leuk programma met aan het 

einde een speurtocht naar de cadeautjes. De groepen 5 t/m 8 ging de surprises uitpakken. Peter 

geeft aan dat de cadeautjes in de onderbouw niet genderneutraal waren, dit was in het verleden wel 

zo.  

Kerstviering  

Door het  nieuws dat de scholen al vlot weer gesloten zouden worden hebben we in korte tijd alle 

kerstactiviteiten naar de dinsdag verschoven. Het programma bestond uit: musical, kerststukjes 

maken, kerstlunch, klas opruimen. Een heuse marathon, de leerlingen hebben een topdag gehad. 

Een groot compliment voor de OR ouders die de kerstlunch met verse broodjes op zo’n korte termijn 

wisten te verzorgen.  

Noodopvang en thuisonderwijs 

Bij de vorige lockdown werd de noodopvang door de kinderopvang in Workum verzorgd, het ging 

toen om een klein aantal leerlingen. Nu bij de tweede lockdown zijn er meer kinderen. Stagiair Julian 

en onderwijsassistent Gretha verzorgen de opvang. Er zijn in verband met veiligheid en 

verantwoordelijkheid ook altijd leerkrachten op school. Zij verzorgen de digitale lessen vanuit hun 

lokaal. Daarbij is gekeken naar de feedback die de ouders gaven over de vorige thuiswerkperiode.  

9. Vervanging van Ilse in groep 7/8 → Marye 

De periode voordat Marye op de andere school klaar is en volledig mee kan draaien op de Populier 

was nog even een puzzel, achteraf was dit niet nodig vanwege het thuisonderwijs. De MR houdt een 

vinger aan de pols. 

10. VVN: verkeerssituatie rondom school 

Bij school en MR zijn reacties binnengekomen over de verkeersveiligheid op de parkeerplaats voor 

school. Met name in de donkere maanden en bij slecht weer is het gevaarlijk. Het lijkt een 

combinatie van hoe de parkeerplaats en vooral de afslag naar de parkeerplaats zijn aangelegd en het 

rijgedrag van de automobilisten die de leerlingen komen brengen. Riny heeft samen met Timen Rinia 

al gekeken naar de informatie van Veilig Verkeer Nederland. Hier is in de toolkit onder andere een 

ouderenquête te vinden. Riny en Peter zullen namens de MR met Timen oppakken.  

 



11. Samenvatting in nieuwsbrief + plannen volgende vergadering 

Peter stuurt nog een voorstelstukje naar Wilma voor de volgende nieuwsbrief.  Marije stuurt de 

samenvatting van deze notulen door  en zorgt dat de notulen op de site komen.  

De MR appgroep kan aangepast worden. Femke en Marije gaan er nu (tijdelijk) uit, Petra en Ilse 

worden eerst nog door Marije toegevoegd.  

De eerstvolgende vergadering is (onder voorbehoud) op dinsdag 23 maart via Teams 


